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METODOLOGIE
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Volum eșantion de bază (e1):

Volum eșantion de screening (e2)

1309 subiecți cu vârsta între 18-50 de ani

2555 subiecți 18+ 

Tipul eșantionului: Simplu, aleatoriu

Metoda: CATI (Computer Assisted Telephone Interviewing)

Perioadă de desfășurare: Mai 2020

Reprezentativitate e1:

Reprezentativitate e2:
Eroare maximă tolerată ± 2,7%

Eroare maximă tolerată ± 2%

Beneficiar: UNSAR
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Cum ați prefera să încheiați/achiziționați o poliță de asigurare? 5

36%

23%

19%

12%

10%

Direct de la asigurator

De la brokerul de asigurare

Prin banca unde am credit

Online

Nu știu/ Nu răspund

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%
Populație 18-50 ani

Întrebare semi-deschisă
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În acest an ați folosit servicii online pentru achiziționarea/gestionarea poliței

dumneavoastră de asigurare? 6

Da
18%

Nu
79%

Nu știu/ Nu răspund
3%

Populație 18-50 ani
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În acest an ați folosit servicii online pentru alte servicii decât cele de 

asigurări? 7

Da
59%

Nu
38%

Nu știu/ Nu răspund
3%

Populație 18-50 ani
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Cât de importante sunt soluțiile online pentru dumneavoastră atunci când 

achizitionați sau gestionați o asigurare? 8

28%

38%

21%

10%

3%

Foarte importante

Importante

Puțin importante

Deloc importante

Nu știu/ Nu răspund
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Populație 18-50 ani
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Din experiența dvs. cu societățile de asigurări, cât de mulțumit/ă sunteți de ...? 9

18%

9%

4%

4%

5%

4%

6%

70%

67%

72%

72%

70%

39%

35%

5%
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13%

12%

14%

33%

12%

1%

1%

1%

3%

3%

11%

6%

4%

14%

6%

6%

5%

10%

39%

2%

5%

4%

3%

3%

3%

2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Interacțiunea cu personalul

Sistemele online existente

Clauzele contractuale

Nivelul sumelor asigurate

Raportul preț/calitate

Birocrația

Timpul de așteptare până la 
despăgubire

Foarte mulțumit/ă Mulțumit/ă Nemulțumit/ă Total nemulțumit/ă Nu e cazul Nu răspund
Populație 18-50 ani

Întrebare filtrată. Procente calculate din 58% respondenți, care spun că dețin o poliță de asigurare
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